
ЗВІТ 

про діяльність Вищої школи педагогічної майстерності 

у І семестрі 2022-2023 н.р. 

 

З вересня 2022 р. при навчально-науковому центрі Таврійського 

державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного 

продовжила роботу Вища школа педагогічної майстерності (ВШПМ), 

діяльність якої спрямована на підвищення професійного рівня науково-

педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти.  

Метою зустрічей із провідними фахівцями різних галузей, 

амбасадорами освітніх інновацій є також розширення можливостей 

саморозвитку й самореалізації викладачів і студентів, формування нових 

методичних стратегій, підвищення якості освіти. 

Робота проводилася відповідно до плану діяльності ВШПМ, 

затвердженого протоколом засідання ННЦ №2 від 21.09.2022 р. і 

затвердженим першим проректором О.П. Ломейком, а також згідно з листами 

МОН України, на запит колективів інших закладів вищої освіти тощо. 

8 та 9 вересня 2022 р. в онлайн-режимі відбулися методичні семінари з 

питань організації роботи на Освітньому порталі. Семінари було заплановано 

окремо для викладачів факультету енергетики і комп’ютерних технологій і 

механіко-технологічного факультету та факультету агротехнологій та 

екології, факультету економіки та бізнесу й ННІЗУП. Захід було ініційовано 

Навчально-науковим центром ТДАТУ. Метою заходу було демонстрація 

найактуальніших питань під час роботи на Освітньому порталі.  

З особливостями роботи порталу присутніх ознайомив керівник 

Центру інформаційних технологій і систем І.Ю. Маніта. Він 

продемонстрував в онлайн-режимі, як правильно зараховувати й 

відраховувати користувачів з курсів, як редагувати сторінки навчальних 

дисциплін, пояснив, які  види завдань і форми роботи можливі на 

Освітньому порталі. Спілкування відбувалось у режимі «питання – 

відповідь», коли учасники семінару могли вирішити найбільш типові 

проблеми. 

Методист ННЦ, доцент А.М. Землянський презентував присутнім 

коротку ілюстровану інструкцію з основних моментів роботи в системі 

Moodle на Освітньому порталі університету. Співробітниками ННЦ було 

розроблено презентацію, де покроково за допомогою prinscreen подано 

особливості роботи на Освітньому порталі ТДАТУ. 

15 вересня 2022 р. відбувся онлайн-семінар «Участь обдарованої 

молоді в конкурсах: якість підготовки здобувачів освіти у ЗВО». Спікеркою 

виступила д.філол.н., професорка Т.М. Шарова. Семінар був корисним як 

науково-педагогічним працівникам університету, які є гарантами освітніх 

програм і відповідають за якісну підготовку здобувачів освіти за фахом, 

керівникам наукових гуртків, так і самим студентам, які активно займаються 

науковою діяльністю та прагнуть постійно підвищувати свій професійний 

рівень. 



Було наголошено на необхідності поглиблення загальних та фахових 

компетентностей здобувачів освіти через участь у наукових, науково-

практичних, творчих конкурсах; ознайомлено присутніх з ресурсами, які 

допомагають знайти інформацію про відповідні заходи у найбільш 

концентрованому вигляді; досвідом підготовки здобувачів освіти до участі в 

конкурсах гуманітарного спрямування.  

У підсумку було зазначено, що участь у регіональних, всеукраїнських 

та міжнародних конкурсах дозволяє студентам та їхнім керівникам 

перевірити результати навчання й сформованість компетентностей на 

гнучкість, різноспрямованість, готовність реалізувати їх в нестандартних 

ситуаціях, що стосуються як фахової діяльності, так і загальнокультурного 

рівня.  

23 вересня 2022 року пройшов онлайн-семінар для здобувачів вищої 

освіти «Лайфхаки з дистанційного навчання: практичний досвід вчорашніх 

студентів». Спікерами заходу були асистентка кафедри цивільної 

безпеки Н.О. Шац та асистентка кафедри геодезії та землеустрою П.М. 

Телюк. 

Учасниками онлайн-семінару стали, переважно, здобувачі вищої освіти 

перших курсів, для яких було дуже важливо послухати про технології 

дистанційного навчання та електронні навчальні курси, розміщені на 

Освітньому порталі ТДАТУ. Захід відбувся в додатку Zoom, де учасники за 

допомогою функції «демонстрація екрану» змогли переглянути роботу 

Освітнього порталу, послухати лайфхаки з користування та поставити 

запитання, які цікавлять.  

26 вересня 2022 р. д.філол.н., професорка кафедри суспільно-

гуманітарних наук ТДАТУ Т.М. Шарова прочитала гостьову лекцію для 

здобувачів вищої освіти Сумського державного університету ім. 

А.С. Макаренка. Захід відбувся на запрошення завідувачки кафедри 

української мови і літератури, д.пед.н., професорки О.М. Семеног. 

Цьогорічна лекція з дисципліни «Основи наукових досліджень» була 

присвячена розкриттю шляхів реалізації здобувачами освіти свого наукового 

потенціалу. Лекторка ознайомила присутніх із основними онлайн-ресурсами 

(масовими онлайн-курсами, сайтом Інституту модернізації змісту освіти, 

сайтом та Youtube-каналом ГО «Інноваційні обрії України» тощо), які дають 

можливості для професійного і наукового розвитку; розповіла про етапи 

становлення молодих науковців та особливості співпраці з науковим 

керівником; поділилась інформацією про провідні наукові конкурси для 

студентської молоді.  

29 вересня 2022 р. відбувся майстер-клас «Патентування як засіб 

втілення особистих ідей». Спікером виступив к.т.н., доцент кафедри 

електроенергетики і електротехнологій В.О. Петров. Майстер-клас був 

корисним як науково-педагогічним працівникам університету, керівникам 

наукових гуртків, так і самим студентам, які активно займаються науковою 

діяльністю. 



Спікер наголосив, що рівень економіки будь-якої країни залежить від її 

науково-технічного, інноваційного потенціалу. Одним із важливих чинників 

інноваційного зростання економіки країни є розвиток сфери інтелектуальної 

власності. Було розглянуто динаміку основних показників функціонування 

сфери інтелектуальної власності, рейтинги країни в міжнародній системі 

захисту прав інтелектуальної власності, що область застосування результатів 

дослідження основних тенденцій світового та національного ринку інновацій 

та національної системи інтелектуальної власності дозволить більш точно 

коригувати напрями та стратегію розвитку сфери та визначити найбільш 

проблемні питання. 

На особистих прикладах спікер майстер-класу розповів слухачам, як 

подавати заявки на корисну модель, як реалізувати свої ідеї, надав корисні 

поради, студенти ставили запитання та дискутували стосовно певних ідей.  

18 жовтня 2022 року в онлайн-режимі відбувся проблемний семінар на 

тему «Вхідне тестування в системі управління освітнім процесом». Зустріч 

була спрямована на роз’яснення питань розробки та проведення вхідного 

контролю, як в сенсі педагогічної діагностики, так і в сенсі організаційно-

контрольних функцій в системі управління освітнім процесом у вищих 

навчальних закладах. 

Доповідач – к.т.н., доцент кафедри вищої математики і фізики 

М.М. Данченко – представив НПП університету, присутнім на заході, 

інформацію про організацію та проведення вхідного тестування з фізики та 

математики у попередні навчальні роки зі здобувачами вищої освіти перших 

курсів навчання. 

Головна стратегічна мета проєкту полягає в забезпеченні підвищення 

рівня фізико-математичних знань студентів до вимог, передбачених освітньо-

професійними програмами та стандартами вищої освіти за відповідними 

спеціальностями.  

19 жовтня кафедра «Іноземні мови» провела онлайн-семінар для НПП 

ТДАТУ на тему «Написання грантових заявок англійською мовою». Було 

визначено, що грантова діяльність для вчених є однією з найпріоритетніших 

діяльностей на сьогоднішній день, оскільки пропонує нові можливості для 

реалізації наукової ідеї та проєкту, розширення потенціального впливу 

власного дослідження, сприяє формуванню наукового іміджу вченого. 

Метою семінару було підвищення мотивації та заохочення НПП 

ТДАТУ до участі у міжнародній грантовій діяльності.  

Протягом семінару доповідач – старший викладач кафедри 

В.В. Лемещенко-Лагода – звернула увагу на низку питань, які потребують 

окремого розгляду під час підготовки грантової заявки: процедуру пошуку 

грантових пропозиції; формулювання назви проєкту; зазначення та опис 

проблеми, яку передбачено вирішити протягом дії проєкту; формулювання 

мети, завдань та результатів. 

У другій частині семінару було розглянуто безпосередньо написання 

грантової заявки англійською мовою. Спікерка звернула увагу слухачів на: 

загальні вимоги щодо стилю та оформлення грантових заявок; написання 



анотації; особливості використання часових форм під час заповнення різних 

частин грантової заявки. Також було надано практичний матеріал, зокрема 

стандартні кліше, які можна використовувати при написанні грантових 

заявок англійською мовою. 

25 жовтня 2022 року в онлайн-режимі відбувся семінар за темою 

«Мистецтво копірайтингу». Семінар проводився для здобувачів вищої освіти 

ТДАТУ. Зустріч була спрямована на отримання студентами практичних 

навичок у написанні текстів у соціальних мережах. 

Доповідач – д.е.н., професорка, завідувачка кафедри маркетингу 

Д.Г. Легеза – визначила основні принципи копірайтингу в соціальних 

мережах; розкрила секрети спрощення словосполучень, речень та текстів. 

Здобувачі опрацьовували правила скорочення текстів залежно від виду 

соціальних мереж, розробили допис до запропонованого заходу. 

Головна стратегічна мета проєкту полягає в отриманні 

компетентностей комунікації в соціальних мережах з метою поширення 

результатів навчальної та наукової діяльності. 

25 жовтня 2022 р. НПП ТДАТУ взяли участь у онлайн-вебінарі «Zoom 

for Education: використання цифрових інструментів для викладачів», 

організованим Міністерством освіти і науки України з метою інформування 

про можливості інструменту Zoom для ефективної організації освітнього 

процесу.  

Учасників вебінару було ознайомлено із онлайн-ресурсом, 

особливостями його роботи, перевагами ліцензійної версії, функціональними 

можливостями Zoom Web Portal та Zoom Desktop Application; специфікою 

налаштування конференцій Zoom. Було визначено, що Zoom – саме та 

платформа, розробники якої найшвидше реагують на запит користувачів, що 

є важливим в умовах онлайн-навчання.  

Практична частина вебінару була присвячена обміну досвідом 

планування, організації та проведення занять у Zoom у закладах середньої і 

вищої освіти від засновниці студії навчання «Know How», вчительки 

української мови і літератури та англійської мови О. Чаленко та освітньої 

тренерки ГО «Вище», екс-керівниці Центру забезпечення якості освіти 

НаУКМА О. Бершадської. 

Цінні поради, дані спікерками, сприятимуть вдосконаленню освітнього 

процесу у закладах вищої освіти в умовах змішаного навчання та 

підвищенню професійного рівня педагогів. 

26 жовтня 2022 р. викладачі ТДАТУ стали учасниками 

спеціалізованого онлайн-вебінару Відкритого університету Великобританії 

(The Open University) на тему «Організація онлайн-навчання закладами вищої 

освіти», організованого Міністерством освіти і науки України.  

Спікери ознайомили присутніх із особливостями функціонування The 

Open University. Було наголошено, що цей заклад освіти  – світовий лідер 

дистанційної освіти з 50-річним досвідом та найбільший університет 

Великобританії, в якому навчається понад 200 тис. студентів. Його мета – 



надати можливість людям отримати освіти в зручний для них час та в 

зручному місці.  

Учасники вебінару також дізнались про принципи організації якісного 

онлайн-навчання, основи навчального дизайну, організацію онлайн-

оцінювань тощо. Спікери розвінчали найпоширеніші міфи про дистанційну 

освіту, які стримують її популяризацію в суспільстві, зокрема використання 

для цього онлайн-платформ, масових онлайн-курсів і т.п. 

Зустріч дозволила подивитись на проблеми і перспективи онлайн-

навчання крізь призму досвіду закордонних колег та передбачити нові освітні 

стратегії у закладах вищої освіти України. 

8-10 листопада 2022 р. здобувачі вищої освіти ТДАТУ спеціальностей 

281 Публічне управління та адміністрування та 208 Агроінженерія взяли 

участь у циклі майстер-класів від Українського Освітнього Хабу. Вебінари 

органічно вписались в тематику курсу «Українська мова (за професійним 

спрямуванням)» та сприяли поглибленню так званих «м’яких навичок» (soft 

skills) майбутніх фахівців.  

9 листопада 2022 р. здобувачі освіти продовжили поглиблювати свої 

загальні компетентності, зокрема здатність продовжувати саморозвиток, 

самостійно здобувати знання на майстер-класі «В чому секрет щастя?». 

Учасники обговорили, що таке щастя для кожного, наскільки різним воно 

може бути, визначили кроки до щастя, навчилися планувати своє життя 

таким чином, щоб відчувати ейфорію та щастя. 

10 листопада 2022 р. відбувся завершальний етап циклу майстер-класів 

в межах теми «Мистецтво самопрезентації», який стосувався питання «Як 

захопливо розповісти свою історію у соцмережах». Учасники заходу 

обговорили те, кого відслідковують у соцмережах, дізнались, як краще себе 

презентувати для підписників, як висвітлювати ситуації у вигідному ракурсі, 

наскільки важливі розуміння аудиторії, планування, опанували стратегії 

сторітелінгу. 

Набуті вміння й навички дозволили здобувачам освіти – учасникам 

майстер-класів успішно виконати творчі завдання до практичних робіт з 

курсу «Українська мова (за професійним спрямуванням)» за темами 

«Публічний виступ», «Презентація як вид публічного мовлення», 

«Мистецтво самопрезентації» і тем для самостійної роботи. Органічне 

поєднання формальної та неформальної освіти робить майбутнього фахівця 

багатогранним і конкурентноспроможним на ринку праці. 

8 листопада 2022 р. завідувачка кафедри маркетингу, д.е.н., професор 

Д.Г. Легеза провела майстер-клас «Мистецтво копірайтингу» для викладачів 

ТДАТУ.  

Під час проведення майстер класу тренерка використовувала 

матеріали рекламного агентства Digital Miks щодо організації вступної PR-

кампанії у рамках виконання проєкту USAID ERA «Конкурентоспроможна 

економіка». Головна стратегічна мета проєкту полягає в отриманні 

компетентностей комунікації в соціальних мережах з метою поширення 

результатів навчальної та наукової діяльності. 



Викладачі отримали практичні навички написання текстів у 

соціальних мережах. Тренерка презентувала основні принципи копірайтингу 

в соціальних мережах та розкрила секрети спрощення словосполучень, 

речень і текстів. Викладачі опрацьовували правила скорочення текстів 

залежно від виду соціальних мереж, розробили допис до запропонованого 

заходу.  

23 листопада 2022 р. запрошена лекторка –  д.пед.н., професорка, 

завідувачка лабораторії професійної кар’єри Інституту професійної освіти 

Національної академії педагогічних наук України (м. Київ) О.А. Тітова, 

провела вебінар «Особливості взаємодії між студентом та викладачем у часи 

невизначеності та швидких змін». До онлайн-зустрічі, що відбулася, 

доєдналося понад 100 учасників, серед яких були і викладачі, і здобувачі 

вищої освіти ТДАТУ. 

Під час вебінару у форматі «питання-відповідь» були проаналізовані 

виклики сьогодення, в яких існує українське суспільство, вища професійна 

освіта, машинобудівна галузь, сфера продовольчої безпеки. Були 

представлені сучасні концепції світу (VUCA, BANI) і моделі ефективної 

поведінки, аналіз факторів, які обумовлюють позитивну мотивацію до 

успіху та побудови кар’єри, окремі аспекти технологій самоменеджменту. 

Здобувачі вищої освіти озвучували свої труднощі, потреби та 

очікування від навчання у ЗВО, висловлювали бачення взаємодії між 

учасниками педагогічного процесу. Разом зі слухачами обговорювались 

питання відповідальності викладачів і студентів за результати навчання, 

окремі аспекти управління власною професійною діяльністю та 

особистісним розвитком. 

25 листопада 2022 р. відбувся онлайн-семінар «Використання 

тренінгових технологій в освітньому процесі сучасного ЗВО».  

На семінарі к.пед.н., доцент Г.Г. Тараненко поділилася досвідом 

використання тренінгових технологій в освітньому процесі сучасного 

закладу вищої освіти. Було презентовано особливості використання 

сесійних залів у програмі ZOOM, особливості роботи з ресурсами 

MENTIMETER, KAHOOT, JAMBOARD та онлайн-фотоконструкторів. 

Учасники семінару мали змогу практично спробувати особливості усіх 

ресурсів, обговорили плюси і недоліки та перспективи використання на 

власних курсах. 

13 грудня 2022 р. в онлайн-режимі відбувся Всеукраїнський вебінар 

«Українська, що надихає». Організаторами семінару виступили 

Міністерство освіти і науки України, Державна наукова установа «Інститут 

модернізації змісту освіти», Комітет з фізичного виховання та спорту МОН 

України, ГО «Ukraine Active». До заходу долучились і викладачі ТДАТУ. 

Усього на заході були присутні 407 осіб з усієї України: до участі у вебінарі 

з питань вивчення української мови було запрошено представників органів 

управління освітою, закладів післядипломної педагогічної освіти, центрів 

професійного розвитку педагогічних працівників, керівників і вчителів 

закладів загальної середньої освіти та професійної (професійно-технічної) 



освіти, викладачів закладів вищої освіти, науковців, аспірантів. Спікерки 

ознайомили присутніх з основними правилами мови, які найчастіше 

зазнають порушень у професійній діяльності фахівців різних галузей, 

враховуючи останні зміни в правописі. 

15 грудня 2022 р. викладачі ТДАТУ взяли участь у Всеукраїнському 

науково-практичному семінарі «Забезпечення пріоритетності інноваційних 

технологій у формуванні змісту освіти», організованому Державною 

науковою установою «Інститут модернізації змісту освіти» та Громадською 

організацією «Ukraine Active». 

Метою семінару було висвітлення досвіду впровадження 

інноваційних технологій в освітньому процесі, удосконалення професійних 

компетентностей педагогів та підвищення їх кваліфікації в умовах 

сьогодення. 

На заході обговорювались різні аспекти діяльності сучасного 

педагога: організаційно-педагогічні умови впровадження інноваційних 

технологій в освітній процес ЗВО; роль іншомовної компетентності 

науково-педагогічних працівників в умовах неформальної та інформальної 

освіти; компетентнісний і діяльнісний підхід у навчанні в НУШ. 

Спікерки ознайомили присутніх із основними проблемами 

дистанційного навчання та психолого-педагогічними вимогами до 

навчальних матеріалів, що розміщуються в онлайн-режимі; презентували 

модель розвитку іншомовної компетентності НПП; розповіли про навички 

ХХІ ст. тощо. 

16 грудня 2022 р. в межах Вищої школи педагогічної майстерності 

відбувся онлайн-семінар «Дистанційне навчання як окремий фрагмент в 

організації освітнього простору» для здобувачів вищої освіти ТДАТУ. 

Спікеркою заходу виступила Л.І. Шлєіна – доктор філософії з 

педагогічних наук, доцент кафедри суспільно-гуманітарних наук. Було 

зазначено, що у зв’язку з потребами виживання в мінливих умовах 

сьогодення, адаптації до викликів сучасності та досягнення успіху, 

необхідна революція в навчанні, яка поєднувала б перспективні результати. 

Традиційні методи навчання і застаріла модель школи вже не відповідають 

вимогам сучасності. 

Разом зі спікеркою учасники семінару розглянули такі аспекти 

дистанційного навчання: дистанційне навчання як форма самоосвіти; 

переваги та недоліки дистанційної форми навчання; чому важко все 

встигати; як навчитися правильно розподіляти власний час; поради щодо 

самоорганізації; самоконтроль та мотивація. 

З 11 по 17 грудня 2022 р. відбулися заняття в онлайн-школі «Я обираю 

українську. 10 кроків до перемоги!», на яких викладачі ТДАТУ технічних, 

сільськогосподарських та економічних спеціальностей підвищили свою 

кваліфікацію з поглиблення загальних компетенцій сучасного фахівця. У 

школі навчались також здобувачі вищої освіти ТДАТУ заочної форми 

навчання Д. Гаєнко та Н. Базалієва. Онлайн-школу було організовано і 



проведено ГО «Інноваційні обрії України» як переможцями конкурсу 

«Незламні! Активні!» в межах проєкту «Добрі сусіди – одна країна». 

Учасники школи опанували: основні етикетні мовні формули для 

використання в побутовому та професійному спілкуванні; мистецтво 

вербальної самопрезентації; етимологію мовних одиниць на позначення 

родинних стосунків; зразки комп’ютерного сленгу; українські мовні 

конструкції визначення часопростору тощо. Мовні аспекти розглядались у 

діахронічному та синхронічному зрізах у контексті українських культурних 

традицій і сьогодення. 

Серед спікерів онлайн-школи були також викладачі ТДАТУ – 

професор Т.М. Шарова, доценти А.В. Землянська та С.В. Шаров. За 

результатами занять усі слухачі школи отримали сертифікати про 

підвищення кваліфікації. Тісна співпраця ТДАТУ з громадськими 

організаціями освітньо-наукового спрямування дозволяє значно розширити 

можливості і науково-педагогічних працівників, і – як наслідок – здобувачів 

вищої освіти, розвивати нові напрямки діяльності. 

Наприкінці семестру вже формується план роботи Вищої школи 

педагогічної майстерності на ІІ семестр 2022-2023 н.р., розглядаються 

пропозиції заходів інших наукових, освітніх та громадських установ, 

можливості неформальної освіти для здобувачів вищої освіти, оскільки 

ТДАТУ зацікавлений у підготовці всебічно розвинених, теоретично і 

практично підготовлених, сучасних конкурентноспроможних фахівців. 

 

 

 

 

 Начальник ННЦ      Тетяна ШАРОВА 
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